



www.kprf26.ru

РОДИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 6 февраля 2020 года

Цена свободная

№ 4 (1313)

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

ПРО ГОРИЗОНТЫ

Рассуждений в СМИ по поводу благополучия детей и граждан вообще в советскую и нынешнюю эпохи бесконечно многоество. Какется, ностальгия берёт верх. Кто жил в советское время, тому смешны утверждения о том, что люди были тогда убоги, несчастны, затравлены.

Мы - старшее поколение - снисходительно относимся к таким вымыслам. Нам жаль нынешнюю молодёжь, ей выпало жить в то время, когда стало модным подтрунивать над старшими, не понимая, что этот sarcasm подобен смеху ужа над соколом.

Речь пойдёт о целях в жизни людей. У старших поколений был горизонт - светлый и ясный, за которым открывались всё новые и новые, к тому же, прекрасные перспективы. *Имя ему - коммунизм.* Конечно, для иных он был и составлялся лишь потехой, но большинство людей всё же верили в него.

Да, даль эта отодвигалась, но именно она заставляла людей с младых ногтей становиться лучше и чище, тянувшись вперёд и ввысь. Вот как объясняло значение идеалов в жизни людей русский философ П. Я. Чаадаев: «Без слепой веры в отвлечённое совершенство невозможно шагнуть ступить по пути к совершенству, осуществляющему на деле. Только поверив в недостижимое благо, мы можем приблизиться к благуциальному». Так ли мы уж повинны, что верили в это «отвлечённое совершенство» и двигались к нему?

Все участники из жизни при социализме, которые непрерывно мюкотят сегодня, *имеют отношение не к прошлому, а к возможному будущему России;* вдруг рабочие и крестьяне вдруг встают властствовать вновь? Нельзя этого допустить! Господа желают властствовать вечно. Коммунисты не могут согласиться на это. Власть богатых всегда означает беспартийность, разорение и бедность трудящихся, о которой вдруг озабочился президент Путин. Будто бы он с его-то советским образованием не понимает, что бедность - не выхих, а результат сознательно проводимой политики правительства. Власть богатых также означает бесконечные войны, в которых будут гибнуть те же трудящиеся как чуждые им интересы. Это недосыгаемость всяких перспектив для людей труда...

В самом деле, какие сегодня горизонты открыты отдельному человеку, как и российскому обществу в целом? Никакие, точнее - те же, что и тысячи лет назад. В Интернете разместили данные об ожиданиях американцев в 2020 году. Выделялось три: расплатиться с долгами, накопить деньги и открыть своё дело. О том же мечтают и многие наши «дорогие россияне». Но что в этом нового, возвышенного? Ничего. Всё - пустота буржуазного прозрения, унижающая современного человека и отbrasывающая его прошлое.

Что есть буржуазное бытие, если не *бесконечное вращение вокруг цели обогащения?* Тот, кто расхваливает прелести современной буржуазной жизни, должен присмотреться к отношениям между богатыми близкими людьми - например, сестра и брат Батурины или Петровы и Степаненко. Они бесконечно судятся и будут судиться между собой - делить наследуемое богатство. Так живут бывшие *родные* люди. Неужели в таком обществе отношения между *чужими* людьми будут лучше?

Примеров различных тяжб - море разливанное. Скандалы на ТВ по поводу всего мелкого и мерзкого в отношениях близких людей, образующих «элиту» современного российского общества, - любимое зрелище обывателя. То, что прежде было постыдным, ныне престижно. И это - прогресс? Тотальный пропал в беспросветном мещанстве - вот что это такое, пропал в те самое мещанство, из которого веками стремился вырваться человек и которое так неуважал А. Блок. Рядом с его домом жил какой-то, возможно, вполне достопочтенный буржуа. Но вот как поэт переживал сосуществование с ним: «Отойди от меня, сатана, отойди от меня, буржуа, только чтобы не сприкасаться, не видеть, не слышать; лучше я или ещё хуже я, не знаю, но гнусно мне, рвотно мне, отойди от меня, сатана!»

«Капитализм - это война всех против всех» (Т. Гоббс). Ты открыл своё дело и приобрёл лютых врагов в лице других дельцов. Стал предметом грабежа бандитов и налоговых органов государства, зависи от родственников, ждущих наследства, т.е. смерти твоей скорейшей... Льву Николаевичу Толстому однажды пересказали разговоры его детей между собой. Они яростно спорили по поводу наследства своего еще бодрствующего отца. Это его потрясло, опустошило и ускорило смерть.

Ничего в жизни буржуев не изменилось и сегодня. Та же гонка за деньгами, взаимная ненависть, зависть и злоба вперед. Горизонты остались те же - покрыты мраком, пустотой и бесмыслицностью существования. Не пыжитесь, господи, с доказательствами преимуществ буржуазной жизни перед социалистической. Нет у вас никаких преимуществ и никакого нового круга интересов. Он всё тот же - старый, как ядовито сказал классик, *горизонт хозяинчика, мечтающего о своим магазинчике и о своей собственной навозной куче.*

Уже имеете? Радуйтесь, обоняйте...

P.S. Какая же пошлость царит на нашем телевидении! Всё же лица на экране. Конкуренция? Сплошной монополизм! Единственно человеческое - то советское, что ещё осталось. Но сколько же можно? Увы, буржуазия не способна создавать что-то возвышенное или хотя бы добро. Как тут оправдаться повторить слова Александра Блоха: «...Гнусно мне, рвотно мне, отойди от меня, сатана!»

Н.Ф. БОНДАРЕНКО.



ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПРФ

КОНСТИТУЦИЯ ОБЯЗАНА ЗАЩИЩАТЬ ИНТЕРЕСЫ НАРОДНОГО БОЛЬШИНСТВА

Уважаемые соотечественники!

Начавшаяся в России конституционная реформа неизбежно возвращает наши мысли к событиям начала девяностых годов прошлого столетия. Круша советское народовластие, ельцинская камарилья пошла тогда сразу на два государственных переворота. На первом этапе в 1991 году был разрушен единственный Советский Союз. Затем в 1993 году в самом центре Москвы был расстрелян Верховный Совет России. На крови защитников Советской власти протянули законодательную смену общественно-политической и социально-экономической систем. КПРФ выступила решительно против поддержки Ельцина и его Конституции, освящавшей государственный переворот в стране. В случае честного проведения полноценного референдума, а не подмены его «общенародным опросом», расстрельная Конституция не имела шансов вступить в силу.

В настоящее время КПРФ поддерживает пересмотр Конституции РФ, которая страдает множеством врождённых пороков. Вот почему наша фракция в Государственной Думе должна ознакомить суть изменения Конституции. Они должны решить следующие важнейшие вопросы:

- зафиксировать принадлежность российских недр народу, создать конституционную основу для получения всеми гражданами России достойной доли дохода от добычи полезных ископаемых;
- обозначить власть индексировать пенсии, социальные выплаты, стипендии не реже одного раза в год и не менее чем на величину индекса роста потребительских цен за предшествующий;
- закрепить в качестве важнейшей социальной гарантии возраст выхода на пенсию: 60 лет - для мужчин, 55 лет - для женщин;
- установить, что и минимальный размер оплаты труда, и минимальная пенсия не могут быть меньше прожиточного минимума. При этом необходима норма о том, что прожиточный минимум обязан гарантировать удовлетворение базовых потребностей человека в жилье, питании, одежде, медицинской помощи, доступе к образованию и ценностям культуры, проезде на общественном транспорте;
- зафиксировать, что платежи за жилищно-коммунальные услуги не должны превышать 10% от совокупного дохода российской семьи;
- значительно расширить полномочия парламента по контролю за работой чиновников, закрепив в Конституции понятия «парламентский контроль», «парламентское расследование», «парламентский запрос»;
- наделить Государственную Думу правом решать вопрос о доверии или недоверии как правительству России в целом, так и его отдельным членам, руководителям федеральных органов исполнительной власти;
- закрепить выборность Совета Федерации на населении. Признать невозможным, особенно при расширении полномочий СФ, сохранение полномочий, при котором члены данной палаты парламента фактически назначаются представителями власти;
- внести в Конституцию положение о государствовообразующей роли русского народа в многонациональной семье народов Российской Федерации;
- наполнить реальным содержанием конституционную норму о самостоятельности местного самоуправления, дополнить Конституцию нормой, закрепляющей за ним определённую долю налоговых доходов;
- обеспечить реальную независимость судебной власти. С этой целью закрепить в Конституции выборность мировых, районных и городских судей.

Данные поправки КПРФ считает наиболее

принципиальными и вносит их на рассмотрение Государственной Думы. При этом они получено от граждан много других предложений по изменениям в Основном Законе. Индивидуальные и колективные предложения продолжают поступать. По нашему убеждению, они заслуживают самого пристального внимания.

В целях глубокого, целостного, тщательно выверенного реформирования Конституции в интересах народного большинства КПРФ считает необходимым в кратчайшие сроки принять закон о Конституционном собрании. Создание данного представительного органа позволит усовершенствовать первую и вторую главы Основного Закона. Именно эти разделы устанавливают основы конституционного строя и закрепляют права и свободы человека и гражданина. Их изменение необходимо прежде всего для того, чтобы решительно расширить объём социально-экономических гарантий, закрепляемых в Конституции Российской Федерации.

В ходе обсуждения в Государственной Думе конкретного содержания конституционной реформы мы будем настаивать на внесении указанных выше изменений в Основной Закон. При голосовании по законопроекту в целом позиция КПРФ будет прямо зависеть от готовности партии власти следовать интересам большинства граждан России.

Г.А. ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ.

В КРАЕВОМ КОМИТЕТЕ КПРФ

ГДЕ МЫ УСИЛИВАЕМ СВОЁ ВЛИЯНИЕ - ТАМ УСПЕХ

В крайкоме КПРФ 1 февраля бала апробирована сравнительно новая форма работы - собеседование с секретарями местных отделений по предварительным итогам партийной работы в 2019 году и задачам на первое полугодие 2020 года.

Его проводили первый секретарь крайкома КПРФ В.И. Гончаров, второй секретарь В.И. Лозовский, первый секретарь краевого комитета комсомола Т.М. Черешмебеев и работники аппарата краевого комитета.

Перед началом мероприятия В.И. Гончаров поздравил первого секретаря Невинномысского горкома партии Р.В. Кондратова с днём рождения, вручил ему орден «За заслуги перед партией» и книгу, выпущенную к 100-летию Великого Октября.

Обсуждались предварительные итоги работы, окончательные выводы будут сделаны на мартовском заседании крайкома. В.И. Гончаров отметил: это делается для того, чтобы избежать непротиворечий, возродить приемлемый уровень партийной работы. В процессе собеседования В.И. Гончаров позвонил Герою труда Ставрополя, члену ЦК КПРФ, «красному» председателю народного предприятия «Колхоз «Терновский» И.А. Богачёву, чтобы проинформировать его о ходе мероприятий, по которым он занимается.

Лучше свои результаты на собеседовании показали первые секретари Аланасенковского, Грачёвского, Железноводского, Невинномысского, Труновского местных отделений КПРФ. Хуже дела, пожалуй, в Шпаковском отделении, где предстоит хорошо потрудиться, чтобы возвратить приемлемый уровень партийной работы.

В процессе собеседования В.И. Гончаров позвонил Герою труда Ставрополя, члену ЦК КПРФ, «красному» председателю народного предприятия «Колхоз «Терновский» И.А. Богачёву, чтобы проинформировать его о ходе мероприятий, по которым он занимается.

Такое собеседование, как оказалось, не было лишним. Несколько секретари понимали, что нужно отчитываться по пяти основным направлениям партийной работы (рост численности рядов, партийные выступления, подписка на партийные издания, участие в проводимых мероприятиях), связь и руководство общественными организациями), не все были в курсе, что именно по этим направлениям будут делать выводы: можно пропустить в одном деле и отставать в другом.

В ходе собеседования каждый секретарь должен был назвать основные показатели по указанным направлениям работы и ответить на вопросы. Не все продемонстрировали готовность к такому диалогу. Уже по отчёту чувствовалось, насколько тот или иной секретарь в курсе дел, которыми он занимается.

Лучше свои результаты на собеседовании показали первые секретари Аланасенковского, Грачёвского, Железноводского, Невинномысского, Труновского местных отделений КПРФ. Хуже дела, пожалуй, в Шпаковском отделении, где предстоит хорошо потрудиться, чтобы возвратить приемлемый уровень партийной работы.

В ходе собеседования В.И. Гончаров, члену ЦК КПРФ, «красному» председателю народного предприятия «Колхоз «Терновский» И.А. Богачёву, чтобы проинформировать его о ходе мероприятий, по которым он занимается.

В ходе собеседования В.И. Гончаров проинформировал партийных активистов об основных мероприятиях ЦК КПРФ и крайкома КПРФ на первое полугодие 2020 года. Они будут проведены под лозунгом «Ленин. Сталин. Победа!»

Планируется проведение мартовского Пленума ЦК КПРФ, съезда организации «Надежда России», Всероссийского экономического съезда в Орле, Всероссийского голосования по изменениям в Конституцию РФ, 3-го съезда ДГП и другие.

Для краевой партийной организации предстоящее полугодие тоже будет предельно насыщенным. Конкретные задачи на это время будут рассмотрены на пленуме крайкома КПРФ, который планируется провести 29 февраля. Особое внимание, по словам В.И. Гончарова, нужно уделить восстановлению памятников В.И. Ленину, проведению краевого марша-эстафеты в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, традиционных Пушкинских дней на Северном Кавказе и т.д.

Собеседование - не самое комфортное партийное мероприятие. Но в данном случае оно себя оправдывает: были выявлены не только проблемные точки приложения общих усилий, но и создан хороший эмоциональный настрой на дальнейшую работу.

Наш корр.

Грачёвский РК КПРФ и партотделение села Бешлагир сердечно поздравляют Ли迪ю Матвеевну ГУСЕВУ с 75-летием! Бориса Романовича КЛЫЧЕВА с 30-летием! Желаем крепкого здоровья, успехов в труде и общественной жизни, счастья и исполнения задуманного.

Петровский РК КПРФ и партотделение села Донская Балка сердечно поздравляют Якова Григорьевича ТЕМНЕНКО с 55-летием! Желаем крепкого здоровья, успехов в делах и начинаниях, всего добра.

Железнодорожный ГК КПРФ и партотделение №2 сердечно поздравляют Валентину Ивановну ТАТАРИНОВУ с 80-летием! Желаем крепкого здоровья, личного счастья, бодрости духа, активности в общественной жизни и уверенности в нашей общей победе.

Туркменский РК КПРФ и партотделение Летней Ставки сердечно поздравляют человека достоинства и порядочности, офицерских чести и благородства Юрия Васильевича КУХАРЕВА с 70-летием! Здоровья, добра, благополучия, успехов всегда и во всём.

Невинномысский ГК КПРФ сердечно поздравляет ветеранов партии и труда доктора экономических наук, профессора Николая Константиновича ТИМОШЕНКО с днём рождения! Василия Семёновича РЯБЧУКА с днём рождения!

Многое сделаноами. Когда существуют в жизни двойные стандарты, вы живите в гармонии с собой и обществом, а это огромная ответственность. Здоровья, долголетия. Вы нам нужны!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

СЛОВО СТАЛИНА

ОБ ОСНОВАХ ЛЕНИНИЗМА

Лекции, прочитанные в Свердловском университете

Окончание. Начало в № 46 (1304), 2019 г.

IX
СТИЛЬ В РАБОТЕ

Речь идёт не о литературном стиле. Я имею в виду стиль в работе, то особенное и своеобразное в практике ленинизма, которое создаёт особый тип ленинца-работника. Ленинизм – теоретическая и практическая школа, вырабатывающая особый тип партийного и государственного работника, создающуюся особый, ленинский стиль в работе.

В чём состоят характерные черты этого стиля? Каковы его особенности?

Этих особенностей две: русский революционный размах и американская демократия.

Стиль ленинизма состоит в соединении этих двух особенностей в партийной и государственной работе.

Русский революционный размах является противоядием против косности, рутины, консерватизма, застёгнутых мыслей, рабского отношения к дедовским традициям. Русский революционный размах – это живительная сила, которая будит мысль,двигает вперёд,ломает прошлое, даёт перспективу.

Без него невозможно никакое движение вперёд.

Но русский революционный размах имеет все шансы выródиться на практике в пустую революционную маниловщину, если не соединить его с американской деловитостью в ра-

боте. Примеров такого вырождения хоть отбавляй. Кому не известна болезнь «революционного» сочинительства и «революционного» планотворчества, имеющая своим источником веру в силу декрета, могущего всё устроить и все переделать? Один из русских писателей Илья Эренбург изобразил в рассказе «Ускомчел» (Усовершенствованный коммунистический человек) тип одержимого этой болезнью «большевика», который задался целью набросать схему идеального усовершенствованного человека и... «упот» в этой «работе». В рассказе имеется большое преувеличение, но что он верно схватывает болезнью – несомненно. Но никто, кажется, не издается над такими больными так зло и беспощадно, как Ленин. «Коммунистическое чванство» – так трактовал он эту болезненную веру в сочинительство и декретотворчество...

«Революционному путьствуству» Ленин обычно противопоставлял простые и будничные дела, подчёркивая этим, что «революционное» сочинительство противно духу, и букве подлинного ленинизма. «Поменьше пышных фраз», – говорил Ленин, – «поменьше простого, будничного, дела...» «Поменьше политической трескотни, побольше внимания самым простым, но живым... фактам коммунистического строительства...»

Американская деловитость является, наоборот, противостоящим против «революционного» маниловщины и фантастического сочинительства. Американская деловитость – та неукротимая сила, которая не знает и не признаёт преград, которая размыкает своей деловой настойчивостью все и всякие препятствия, которых не может не довести до конца начатое дело, если это даже небольшое дело, и без которой немыслима серьёзная строительная работа.

Но американская деловитость имеет все шансы выродиться в узкое и бесприципное делячество, если её не соединить с русским революционным размахом. Кому не известна болезнь узкого практицизма и бесприципного делячества, приводящего нередко «большевиков» к передержанию и отходу их от дела революции?

Эта своеобразная болезнь получила своё отражение в рассказе Б. Пильняка «Годы», где изображены типы русских «большевиков», полных воли и

От редакции. Мы завершили публикацию конспекта лекций Сталина «Об основах ленинизма». Сделав соответствующие вырезки из газеты, читатель получит нечто в виде брошюры первого источника. И всё же она не может заменить его личного обращения к полному тексту лекций Иосифа Виссарионовича «Об основах ленинизма» (И. Сталин. Вопросы ленинизма. Издание однаждатое. М.: Госполитиздат, 1952).

Читать и изучать труды Сталина должно стать потребностью и привычкой каждого коммуниста.



В Госдуме недавно принял закон о присуждении звания «Город трудовой славы» городам, которые во время войны внесли максимальный вклад в победу над фашизмом. «За» проголосовали все. Это правильно и справедливо, но вот проголосовать за тех, кто эту славу создал в годы войны, осмеливаются только оппозиционные депутаты. Где же справедливость? Городам слава, а людям – нищенское существование за то, что они эту славу создали?

Ради справедливости нужно отметить, что в годы войны рабочих рук не хватало, и на работу принимали добровольцев – детей нетрудоспособного возраста. Эти они стояли на ящиках из-за малого роста у токарных станков и точили снарядные пильцы или шли за сохой на пашне опустевших колхозов. Это им пришло восстанавливать разрушенное войной хозяйство, осваивать Целину, Сибирь, атомную энергетику и космос.

Только детям войны досталась минимальная пенсия, а доходы от того потенциала, который они создавали, достались воровской шайке. Сегодня только 8% нефти добывается из новых скважин, а 92% – из скважин, построенных детьми войны. Кому достаётся это богатство? За 2019 год число долларовых миллиардеров России увеличилось с 74 до 110 человек. Число долларовых миллиардеров составило 240 тысяч человек, а 3120 человек довели свою состоянию до 100 миллионов долларов.

Коммунисты в декабре представляли закон о пра-грессивном подходом налоге на сверхдоходы, но «Единая Россия» не поддержала законопроект, у них идеологии другая – богатые должны богатеть, а бедные – дойти до обнищания. Шестой год падает уровень жизни населения, но им и горя мало!

Сегодня в России восемь миллиардеров владеют состоянием, равным сумме годовой пенсии 42 миллионов пенсионеров!

Пенсионеры и дети войны

не только доведены до нищеты, их еще облагают дополнительными налогами и поборами. За последние годы дети войны стали платить ОДН, за капитальный ремонт, ТСЖ, а сегодня предлагают платить еще за самозанятость. Налоги и жилищно-коммунальные платежи отбирают половину пенсий, вторую половину отбирают лекарства. На питание и одежду денег нет!

В законе прописано положение о бесплатном медицинском обеспечении детей войны в соответствии с Конституцией РФ. Однако правительство единороссов утверждает, что у нас бесплатное лечение в соответствии с федеральным законом. Но Конституция и закон о бесплатном лечении противоречат этому. Многие депутаты «Единой России» имеют двойное гражданство и, возможно, пугают, где лечение бесплатное, где платное. Придите в любую поликлинику, в регистратуре, обнаружите прескурант платных услуг. Депутатам от «Единой России» надо бы заглянуть в бюджет, в котором отражено: платные услуги здравоохранения состав-ляют половину их годового финансирования, а именно 3 триллиона рублей, которые откладывают из наших кошельков, в том числе детей войны. Стыдно!

В Европе и побеждённой Германии пенсии в 10 раз больше, чем в России. А у нас на питание бездомной собаки правительство выделяет 5500 рублей в месяц, а на детей войны денег нет!

Сегодня в России восемь миллиардеров владеют состоянием, равным сумме годовой пенсии 42 миллионов пенсионеров!

Пенсионеры и дети войны

не только доведены до нищеты, их еще облагают дополнительными налогами и поборами. За последние годы дети войны стали платить ОДН, за капитальный ремонт, ТСЖ, а сегодня предлагают платить еще за самозанятость. Налоги и жилищно-коммунальные платежи отбирают половину пенсий, вторую половину отбирают лекарства. На питание и одежду денег нет!

На кого вы работаете, господа единороссы? Ясно, что не на российский народ!

Правительство не привело никаких доводов против закона. Недостаток денег в бюджете никто не упоминал, но он витал в воздухе во время обсуждения. Да и стыдно говорить, что нет денег, если 8 триллионов изъяли из бюджета и отправили друзьям за границу, а на детей войны даже 35 миллиардов найти не могут. С каждым годом уменьшается число участников войны и тружеников тыла, а это родители детей войны. Затраты на их льготы

уже приближаются к нулю. Так отдайте деньги, которые

шли на оплату льгот родителям, их детям, это будет спрavedливо! Стыдно сказать, но в прошлом году из-за повышения пенсионного возраста на пенсию не вышли 355 тысяч граждан, но и эта экономия никак не отразилась на благосостоянии людей.

Да и не в деньгах дело. Фонд национального благосостояния был создан для дотации Пенсионному фонду при недостатке средств.

Но никогда из этого фонда пенсионерам ничего не доставалось.

Олигархов за рубежом, по-павших под санкции, освободили от уплаты налогов в российский бюджет. Олигархи в российских офшорах освободили от всех видов налогов и платежей, а это триллионы рублей. Олигархию в ТОРах (территориях опережающего развития) тоже освободили от налогов, а вот детей войны освободить от платы за капитальный ремонт в многоквартирных домах никак не могла!

Мерзко в год 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне обидеть людей, переживших бомбежки, непосильный труд, утрату близких. Разве можно назвать людьми тех, кто нажал кнопку «против» этого закона или не нажал, чтобы скрыть своё звериное обличье, прикрытое депутатским мандатом? Стыдно!

Н. В. АРЕФЬЕВ,
председатель ЦС
организации «Дети войны»,
депутат Госдумы.
kprf.ru

В ГОСДУМЕ РФ

ДЕТЬЯМ ВОЙНЫ СНОВА ОТКАЗАНО

21 января был рассмотрен законопроект «О детях войны», внесённый фракцией КПРФ. Компартия сделала последнюю попытку склонить «Единую Россию» к принятию этого долгожданного закона. Но фракция была неумолима, и за закон проголосовали только оппозиционные депутаты в составе 103 человек.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

РОССИЙСКИЕ ВАРИАНТЫ УХОДА ГОСУДАРСТВА ОТ СОЦИАЛЬНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Наше государство ушло от проблем развития экономики. Это, мол, задача рыночного механизма. Теперь очередь за социальными проблемами. По мнению отечественных либералов, государство также должно уйти и из социальной сферы – слишком тяжёлая и хлопотная ноша. Главная задача – охрана и защита экономических интересов крупной буржуазии.

Каких только форумов не проводится в стране. Вот один из них. В некоторых региональных СМИ сообщалось, что в краевой столице в конце 2019 года состоялся форум «Социальное предпринимательство» («Кавказская здравница», 12 декабря 2019). Прочитав его материалы, не понял, что же такое социальное предпринимательство.

В статье модные, в основном, западные термины: франчайзинг, франшизы, кейсы, реинвестиции, ресоциализация и т.д. Как понять предложение: «...На форуме выступил руководитель отдела франчайзинга управляющей компании «Бэби-клуб», владелец франшизы «Бэби-клуб». Непонятно, чем занимается эта организация. Такие статьи надо читать со словарём иностранных слов.

На форуме давалось вольное tolkovanie смысла термина «предпринимательство». В одном абзаце читаем: «...социальное предпринимательство – вид деятельности, сочетающей в себе благотворительность и бизнес». В другом – данная работа не является благотворительностью. оказывается, есть социальное предпринимательства – «зарабатывать, оказывая помощь другим». Значит, кто-то должен платить за оказываемые услуги? А как зарабатывать на домах престарелых, пенсионерах, больных? Все перечисленные модные слова имеют рыночное содержание, ничего бесплатного и бескорыстного.

В словарях и Интернете прочитал: франчайзинг – вид отношения между рыночными субъектами, когда одна сторона передаёт другой за плату право на определенный вид бизнеса. «Франчайзинг» означает право ведения бизнеса под другим брендом с использованием бизнес-модели другой компании.

Из этой информации я не смог понять, какое отношение имеет к социальной защите населения экзотичный термин «кейсы». Из словарей прочитал, что кейсы – металлические сумки с большими денежными суммами. Может, нуждающимся приносят кейсы с деньгами?..

Чтобы уяснить смысл таких слов, как стартап, квест, флэш-моб, которые в словарях иностранных слов ещё не появились, надо потратить немало времени на поиски в Интернете. Я не смог

создания высокооплачиваемых рабочих мест, тем самым увеличивая налоговые поступления в бюджет, а не переводя деньги в офшоры, проводя акции в помощь бедным и обездоленным, расширять шефские связи с детскими домами, домами престарелых.

Другое модное слово в сегодняшней России – волонтер. Проводятся многочисленные собрания, форумы волонтеров всероссийского и регионального уровней. На проведение таких масштабных мероприятий, надо думать, нужны немалые деньги, которых нет у государства, по утверждению правительства.

В словаре иностранных слов волонтер переводится как доброволец. В словаре Ожегова написано: «волонтер – то же, что доброволец».

Во всемирной паутине множество определений, суть которых сводится к тому, что волонтерство – общественно полезная работа. Всё же подчёркивается, что это деятельность, совершающаяся добровольно на благо общества или отдельных социальных групп без расчёта на денежную оплату труда, вознаграждение.

Волонтерами становятся не из финансовых побуждений, а ради помощи другим. Но, как видно из сообщений СМИ, почему-то на форуме затрагивались и вопросы финансирования волонтерства, необходимости совершенствования законодательства. Причём ставится задача охватить чуть ли не полного человека, не поклоняющегося со сложностью в осмыслению для нормально-го человека, не поклоняюще-гося Западу. Некоторые иностранные слова за уши притянуты к той или иной проблеме.

Чтобы уяснить смысл таких слов, как стартап, квест, флэш-моб, которые в словарях иностранных слов ещё не появились, надо потратить немало времени на поиски в Интернете. Я не смог

существовать за счёт благотворительной миссии «всено-родных достояний», таких, как Газпром, Роснефть, Сбербанк и др. Какую ощущаю поддержку можно было бы оказать тем, кто нуждается в социальной помощи, если бы Газпром прекратил спонсорство УЕФА, Алишер Усманов не кормил Всемирную федерацию фехтования, а олигархи уменьшили свои аппетиты хоть на 2-3%? Или Е. Петросян платил бы налог с дохода физических лиц не 13%, как рядовой учитель, а хотя бы 25%?

Это было бы полезно для всего общества.

Все эти многочисленные форумы, симпозиумы, съезды, шоу, регулярно проводимые на федеральном и региональном уровнях, напоминают политику государства, решения сложных социальных и специфических проблем современной России. Это не главный путь. Главные направления – развитие современного высокотехнологичного производственного сектора экономики, где должна быть занята основная часть трудоспособного населения.

Вряд ли правомерно рассматривать волонтерство в качестве важных направлений политики государства, решений сложных социальных и специфических проблем современной России. Это не главный путь. Главные направления – развитие современного высокотехнологичного производственного сектора экономики, где должна быть занята основная часть трудоспособного населения.

В сегодняшней России этот лозунг применяется творчески. Проводимые в стране массовые регулярные шоу под различными названиями, конечно, несравнимы с древнеримскими. Правда, бесплатно хлеба нет. Более того, цена на хлеб динамично растёт несмотря на то, что Россия стала крупнейшим экспортёром зерна. А что делать? Рынок есть рынок, жадность российской буржуазии, беспощадно эксплуатирующей свой народ, не имеет предела.

Ч.Б. ИОНОВ.
Ставрополь.

НАШИ ПИШУТ



ПОД ЛИБЕРАЛЬНЫМ КОЛПАКОМ

Вернулась крепостническая пора, которую так бичевал Радищев. Не дикость ли, что сёла на торах С подворьем, со скотом, с народом нищим? Власть ошалела, поклоняясь золоту, Ей на народ российский наливать, В Кремле давно свои ломают головы, Что бы еще в Отечество продать. Под корень вырубаются леса, Расprodается недра и глубины. На Родине чужие голоса, Отчество становится чужбиной. Сегодня рынок завладел страной, К народу власть черствы и равнодушна. В России алчны буржуазный строй, Всем правит либеральная верхушка. Её свербит от мысли жгучей, Народ стреножить нету сил, Лес бы отпустил

